

每逢假日，我和家人都會結伴外出，當然，今天也不例外。我和家人到了運動場打球，可惜的是當天狂風暴雨，雷電交加。就當我的媽媽想結束這天的行程時，我連蹦帶跳地跑到媽媽跟前，死纏爛打地說着不要，所以我們最後還是去了呢！

我擠進了人來人往的公交車上，過了不知多久，終於到了目的地。我們先打乒乓球，爸爸拉起球拍，「啪」的一聲，乒乓球就像一顆火球一樣飛向哥哥，但他也不甘示弱地拉起球拍把球打了回去，他們打得有來有回的，連我也欲欲一試。我也想像爸爸和哥哥一樣打出「漂亮」的發球，我拉起球拍，猛的發力，但卻撲了個空，還跌倒了，痛得我哇哇大叫。媽媽、爸爸和哥哥指着我抱頭大笑，我不甘就這樣看着他們得意的樣子，因此，最後他們也只得把我哄高興了。

接下來，我們又開始打籃球，這一次哥哥好像不太會打呢！我心想：我終於可以表演一次了！我把籃球撿起後說：「哥哥，你來防禦我的進攻啊！」哥哥也毫不畏懼地大叫道：「來啊！誰怕誰！」我一個又一個箭步跑到哥哥前，但是哥哥身材高大威猛，我投籃時，球竟然被他直接拿走，我無論如何跳都夠不着。最後我還是敗北了，哥哥取笑我個子小，我也笑他是一根「高杆棍」。

今天，我們雖然玩得汗流浹背，但是今天卻是假日外出，遊玩得最高興的一天啊！今天過得真難忘呢！